



उत्तरशक्ति

हर खबर निष्पक्षता के साथ

10 साल में दिल्ली ने जिस तरह की राज्य सरकार देखी है, वो किसी 'आपदा' से कम नहीं है: पीएम मोदी

नई दिल्ली, 05 जनवरी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को दिल्ली के रोहिणी में भाजपा परिवर्तन रैली को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने आप प्रमुख अरविंद केजरीवाल पर अपना 'आप-दा' आरोप दोहराया। इसी के साथ पीएम मोदी ने दिल्ली सरकार पर पिछले 10 सालों में राष्ट्रीय राजधानी के विकास को पटरी से उतारने का भी आरोप लगाया।

पीएम ने दिल्ली की जनता से आगामी विधानसभा चुनावों में भाजपा को मौका देने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, 'मैं दिल्लीवासियों से एक विशेष अनुरोध करना चाहता हूँ। दिल्ली

और आपके बच्चों के उज्वल भविष्य के लिए मैं आपसे अनुरोध करने आया हूँ कि आप भाजपा को एक अवसर प्रदान करें। सिर्फ बीजेपी दिल्ली का विकास कर सकती है।'

आम आदमी पार्टी पर कटाक्ष करते हुए पीएम ने कहा, 'बीते 10 साल में दिल्ली ने जिस तरह की राज्य सरकार देखी है, वो किसी 'आप-दा' से कम नहीं है। यह एहसास आज दिल्ली वालों को अच्छे से हो चुका है। इसलिए अब दिल्ली में एक ही आवाज गूँज रही है- आप-दा नहीं सहेंगे, बदल के रहेंगे। पीएम मोदी ने कहा, 'मुझे विश्वास है कि दिल्ली विधानसभा में भी कमल खिलने



वाला है। ये भाजपा ही है, जो दिल्ली को, दुनिया की बेहतरीन राजधानी का गौरव दिला सकती है।' उन्होंने आगे कहा कि जिस आप-दा सरकार के पास दिल्ली के लिए कोई विजन न हो, जिसे दिल्ली की परवाह न हो, वह दिल्ली का विकास नहीं कर

सकती है। दिल्ली को आधुनिक बनाने के लिए जितने भी काम हैं वो केंद्र की भाजपा सरकार ही कर रही है। अपनी पार्टी की उपलब्धियाँ गिनवाते हुए पीएम ने कहा, 'जैसे दिल्ली मेट्रो चप्पे-चप्पे तक पहुँची, तो ये काम भाजपा की केंद्र सरकार ने किया

अंतरिक्ष में हुआ जीवन का अंकुरण: सूक्ष्म-गुरुत्वाकर्षण स्थिति में बीज अंकुरित हुए-इसरो

नई दिल्ली, 05 जनवरी। इसरो ने कहा कि पीएसएलवी-सी60 पीओईएम-4 प्लेटफॉर्म पर अंतरिक्ष में भेजे गए लोबिया के बीज मिशन के प्रक्षेपण के चार दिन के भीतर सूक्ष्म-गुरुत्वाकर्षण परिस्थितियों में अंकुरित हो गए हैं। अंतरिक्ष एजेंसी ने सूक्ष्म-गुरुत्वाकर्षण स्थितियों में पौधों के विकास का अध्ययन करने के लिए विक्रम साराभाई अंतरिक्ष केंद्र (वीएसएससी) के कक्षीय पादप अध्ययन (सीआर ओपीएस) प्रयोग के लिए कॉम्पैक्ट रिसर्च मॉड्यूल के हिस्से के रूप में लोबिया के आठ बीज भेजे।

भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, अंतरिक्ष में हुआ जीवन का अंकुरण। पीएसएलवी-



सी60 पीओईएम-4 के माध्यम से वीएसएससी के सीआरओपीएस प्रयोग में 4 दिन में लोबिया के बीज सफलतापूर्वक अंकुरित हुए। जल्द ही पतियाँ निकलने की उम्मीद है। पीएसएलवी-सी60 मिशन ने 30 दिसंबर की रात दो स्पेडैक्स उपग्रहों

को कक्षा में स्थापित किया था। पीओईएम-4 प्लेटफॉर्म को ले जाने वाले रॉकेट का चौथा चरण मंगलवार से 350 किमी की ऊँचाई पर पृथ्वी की परिक्रमा कर रहा है और इस दौरान कक्षा में 24 प्रयोग किए जा रहे हैं।

जनजातीय संस्कृति के संरक्षण के लिए पूरी तत्परता से कार्य कर रहा देश: योगी आदित्यनाथ



लखनऊ, 05 जनवरी। पांच जनवरी उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रविवार को कहा कि पूरा देश जनजातीय संरक्षण के लिए पूरी तत्परता से कार्य कर रहा है। मुख्यमंत्री ने जनजातीय युवा संवाद कार्यक्रम-2025 के तहत रविवार को अपने सरकारी आवास पर ओडिशा, झारखंड, छत्तीसगढ़ व मध्य प्रदेश से नजदीकी संबंध हैं। मुख्यमंत्री ने कहा, 'छत्तीसगढ़ भगवान राम का ननिहाल है। चित्रकूट में भगवान राम ने वनवास का सर्वाधिक समय यहीं व्यतीत किया।

यह उत्तर प्रदेश व मध्य प्रदेश का जंक्शन है। मां जानकी जनकपुर से हैं। यह बिहार व नेपाल के बीच में पड़ता है। झारखंड बाबा धाम के लिए जाना जाता है। ओडिशा जगन्नाथ भगवान का पावन धाम है। अपनी परंपरा, संस्कृति के प्रति गौरव की अनुभूति, श्रद्धा-सम्मान व देश के प्रति निष्ठा का भाव आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है।'

उन्होंने कहा प्रधानमंत्री मोदी ने 15 नवंबर की तिथि को भगवान बिरसा मुंडा की जयंती (जनजातीय दिवस) के रूप में घोषित की। योगी ने कहा कि स्वतंत्र भारत में पहली बार राष्ट्रपति पद पर जनजातीय महिला

(द्रौपदी मुर्मू) भारत के गौरव को नयी ऊँचाई तक पहुँचाने में योगदान दे रही हैं। योगी ने कहा, 'उत्तर प्रदेश का ओडिशा, झारखंड, छत्तीसगढ़ व मध्य प्रदेश से नजदीकी संबंध हैं। मुख्यमंत्री ने कहा, 'छत्तीसगढ़ भगवान राम का ननिहाल है। चित्रकूट में भगवान राम ने वनवास का सर्वाधिक समय यहीं व्यतीत किया।

यह उत्तर प्रदेश व मध्य प्रदेश का जंक्शन है। मां जानकी जनकपुर से हैं। यह बिहार व नेपाल के बीच में पड़ता है। झारखंड बाबा धाम के लिए जाना जाता है। ओडिशा जगन्नाथ भगवान का पावन धाम है। अपनी परंपरा, संस्कृति के प्रति गौरव की अनुभूति, श्रद्धा-सम्मान व देश के प्रति निष्ठा का भाव आगे बढ़ने की प्रेरणा देता है।'

जम्मू कश्मीर के किशतवाड़ में वाहन के नदी में गिरने से चार लोगों की मौत, दो लापता

किशतवाड़। जम्मू-कश्मीर के किशतवाड़ जिले में रविवार को एक वाहन के सड़क से फिसलकर नदी में गिरने से चार लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि पद्मार इलाके में हुई दुर्घटना के बाद चालक समेत दो लोग लापता हैं।

उन्होंने कहा कि बचाव अभियान जारी है। उधमपुर से सांसद एवं केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह ने दुर्घटना में लोगों की मौत पर दुःख व्यक्त किया। उन्होंने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, यह जानकर दुःख हुआ कि वाहन में सवार चार यात्री मृत पाए गए हैं। चालक सहित दो अन्य व्यक्तियों का अभी तक पता नहीं चल पाया है। शोकसंतप्त परिवारों के प्रति मेरी हार्दिक संवेदनाएं।

मंत्री ने कहा कि उन्होंने दुर्घटना की रिपोर्ट मिलने के तुरंत बाद किशतवाड़ के उपयुक्त राजेश कुमार शवन से संपर्क किया।

कर्नाटक सरकार अनुसूचित जातियों के बीच आंतरिक आरक्षण प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध: सिद्धरमैया

दावणगेरे, 05 जनवरी। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरमैया ने रविवार को कहा कि उनकी सरकार अनुसूचित जातियों (एससी) के बीच आंतरिक आरक्षण प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध है। कर्नाटक में सत्तारूढ़ कांग्रेस में नेतृत्व परिवर्तन की अटकलों के बीच उन्होंने कहा कि प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष या मुख्यमंत्री के बारे में कोई भी निर्णय पार्टी आलाकमान द्वारा लिया जाएगा और वह नेतृत्व के परामर्श से अपने मंत्रिमंडल में रिक्त पद को भरने का फैसला करेगा। सिद्धरमैया ने यहां संवाददाताओं के एक सवाल पर कहा, 'उच्चतम न्यायालय ने कहा है कि आंतरिक आरक्षण दिया जाना चाहिए, लेकिन जैसा कि कुछ लोगों ने कहा है कि इस संबंध में टोस आंकड़ा नहीं है, इसलिए (न्यायमूर्ति) नागमोहन



दास की अध्यक्षता में एक आयोग का गठन किया गया है। हम आंतरिक आरक्षण प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। नवंबर में सरकार ने उच्च न्यायालय के सेवानिवृत्त न्यायाधीश न्यायमूर्ति एच एन नागमोहन दास को अनुसूचित जातियों (एससी) के बीच आंतरिक आरक्षण की सिफारिश करने के लिए एक

आयोग का अध्यक्ष नियुक्त किया था। अनुसूचित जातियों का एक वर्ग, विशेष रूप से एससी लेफ्ट, आंतरिक आरक्षण की मांग कर रहा है। उनका आरोप है कि केवल कुछ प्रभावशाली उपजातियाँ ही अधिकांश लाभ ले रही हैं, जबकि कई समुदाय अब भी हाशिए पर हैं। एक अगस्त, 2024 को दिए गए एक

ऐतिहासिक फैसले में, न्यायालय ने कहा था कि राज्यों को सामाजिक रूप से विभक्त वर्ग बनाने वाली अनुसूचित जातियों के भीतर उप-वर्गीकरण करने का संवैधानिक अधिकार है, ताकि सामाजिक और शैक्षणिक रूप से अधिक पिछड़ी जातियों के उत्थान के लिए आरक्षण दिया जा सके। कर्नाटक प्रदेश कांग्रेस

कमेटी (केपीसीसी) के अध्यक्ष पद पर बदलाव के बारे में पूछे गए सवाल पर सिद्धरमैया ने कहा, यह आलाकमान द्वारा तय किया जाएगा।

केपीसीसी अध्यक्ष, मुख्यमंत्री सब कुछ आलाकमान द्वारा तय किया जाता है। केपीसीसी के अध्यक्ष के रूप में चार साल पूरे कर चुके उपमुख्यमंत्री डी के शिवकुमार वर्तमान में पद पर विस्तार पर हैं। कर्नाटक महर्षि वाल्मीकि अनुसूचित जनजाति विकास निगम घोटाले में कथित रूप से शामिल होने के आरोप के बाद मंत्री बी नागेन्द्र के इस्तीफे से मंत्रिमंडल में रिक्त हुए स्थान को भरने के बारे में पूछे जाने पर मुख्यमंत्री ने कहा, मैं आलाकमान से चर्चा करूंगा और उस रिक्त स्थान को भरूंगा।

मानवता के सच्चे मसीहा थे संत कंवरराम : चंद कांछला

●संत कंवर राम सिंधी युवा समिति का 19वां दायित्व ग्रहण समारोह

●संस्थापक अध्यक्ष

चंदन रुपानी ने 2025 के लिए अध्यक्ष जय लालवानी, सचिव सुनीत रामनानी, कोषाध्यक्ष रतन राजवानी सहित संस्था के सदस्यों के संचालक मंडल को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई सुरेश गांधी

वाराणसी। संत कंवर राम सिंधी युवा समिति ने अपनी संस्था के 18 साल पूरा होने पर 19वां दायित्व ग्रहण समारोह रविवार को होटल एलिंगेंस में मनाया। इस मौके पर संस्था के संस्थापक चंदन रुपानी ने साल 2025 के लिए अध्यक्ष के रूप में जय



लालवानी, सचिव सुनीत रामनानी, कोषाध्यक्ष रतन राजवानी सहित संस्था के 45 सदस्यों के संचालक मंडल को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलायी। जबकि इस बार संस्था में बने 12 नए सदस्यों को संस्था के संरक्षक जगदीश पेशवानी ने शपथ दिलायी।

समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि एवं शिव शांति आश्रम लखनऊ साईं हरीश लाल साहब व विशिष्ट अतिथि एवं मुख्य वक्ता रायपुर छत्तीसगढ़ के चंद कांछला

ने इष्टदेव साईं झुलेलाल व संत कंवर राम साहब जी के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर गया। इसके बाद वर्तमान अध्यक्ष पवन साजिद ने मुख्य अतिथि एवं

विशिष्ट अतिथि को अंग वस्त्र-पहनाकर सम्मान किया। कार्यक्रम में सन 2024 के साल भर में हुए कार्य की जानकारी वर्तमान सचिव संजय टहलानी व वर्ष भर

का लेखा-जोखा वर्तमान कोषाध्यक्ष विक्की रूपरेला ने दी। मुख्य वक्ता चंद कांछला ने समाज के लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि ईश्वर भक्ति में रहकर सच्ची सेवा के कार्य कैसे करने चाहिए। वही मुख्य अतिथि साईं हरीश लाल साहब ने सभी को आशीर्वाद दिया।

कार्यक्रम का संचालन नरेश बदानी व दीपक वासवानी ने किया। संस्था का परिचय संस्था के संरक्षक मनोज लखमानी ने

कराया। कार्यक्रम को मुख्य रूप देने में विजय राजवानी, कमल हरचानी, दिलीप आहुजा, धर्मेन्द्र संहता, सुनील वाध्या व कार्यक्रम संयोजक राकेश वलेचा, धर्मेन्द्र शीतलानी, दिनेश दौलानी, नवीन सचदेवा की अहम भूमिका रही। इस अवसर पर सिंधी समाज की सक्रिय संस्था संत कंवर राम सिंधी युवा समिति के कार्यो की जमकर सराहना की गयी और समारोह में उपस्थित सभी लोगों ने भक्त कंवर राम को याद किया।

KWALITY BUILDERS & DEVELOPERS

अपने सपनों का घर प्राप्त करें, सस्ते दामों एवं आसान किस्तों के साथ मुंबई में भी उपलब्ध

PRAKASH PRAJAPATI MO:9821773050

Venue: Plot No. 20/27/2/A/20, Behind Janbai Building, Navali, Palghar (E), 401404

"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com

8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!

Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air-Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in

NEET a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com

+91-7080403322, +91-8400043322

Near LHPS, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow- 226022

